

Адрес  
РЕДАКЦИИ:  
Урал,  
Полевской зав  
ул. Сафорова  
№ 25  
Телефон № 2  
Цена 5 к



НА СНИМКЕ: т. т. Сталин, Молотов, Орджоникидзе, Каганович, Калинин, Енукидзе и др. на трибуне мавзолея Ленина приветствуют проходящих демонстрантов.

### К началу чистки партийных рядов добиться стопроцентной посещаемости школ и кружков партийного просвещения Преступному отношению к политучебе пора положить конец

Сначала осеннезимней партучебы на Криолитовом заводе партийные школы и кружки занимались все в одну смену по окончании работы каждого цеха.

Помещениями были обеспечены полные и приличные. Литературы сначала не хватало, большое количество не было получено. Руководители есть во всех всегда. Для слушателей школ был организован буфет и сейчас работает, в котором можно получить очень недорого чай и хлеб, а бывает и кофе с молоком. На это удовольствие слушатели аккуратно посещают занятия и расходует всего 2 р.—2 р. 50 к. в месяц и имеет возможность подкрепиться и не плохо, в случае если придет на занятия прямо с работы.

Но занятия в кружках и школах все же посещались плохо и на предпоследнем заседании бюро партколлектива подводил итоги учебы за первые 2 месяца пришло к выводу что занятия кружков и школ надо проводить по сменам, чтобы дать возможность учиться всем после работы не ходить нарочно из дома.

Так и сделали. Но как не перестраивай работу школ и кружков политграмоты, как не создавай условий слушателям, а все таки отдельные члены и кандидаты партии которые относятся безответственно, не чувствуют дисциплины всегда найдут увертки-на чтонибудь сон

лются или даже просто просидят дома, но на занятия кружка или школы не придут.

К разряду таких не дисциплинированных людей относятся т. Редкульцев и Медведев члены партячейки Криолитового цеха. Даже не смотря на то, что 14 ноября оба эти товарища были предупреждены за не посещение занятий школы на бюро партколлектива 15 они все же не явились и в этот день вообще в этой школе явка была безобразной—из 26 слушателей явилось на занятия всего 4 чел. Из всех не явившихся в этот день только двое были заняты на работе и не могли явиться.

Кроме Редкульцева и Медведева часто пропускают занятия Шапошников М., Потеряева, Мезенцова, Стрелкаловских М. и Ощенко—последние двое оказались прогульщиками и на производстве в дни праздника.

Кроме этого из ячейки Криолитового цеха плохо посещают кружок по изучению истории партии 4 человека—Полежаев С., Терехин Антропов и Семенов.

Партячейка Криолитового цеха должна ребром поставить вопрос перед этими товарищами т. к. они нарушают дисциплину существующую в партии и не только не выполняют требований партии, а мешают другим это делать—своей не явкой на занятия они срывают работу всего кружка или школы.

### Школы и кружки партийного просвещения включайтесь в общественный смотр

Редакция районной газеты «За большевистские темпы» организует общественный смотр работы школ и кружков партийного просвещения в районе с тем чтобы за время смотра выявить причины мешающие нормальному ходу партпросвещения и добиться резкого улучшения работы партийных и комсомольских школ и кружков политграмоты через показ их работы, через обмен мнений руководителей и самих слушателей, а так же и через обмен опытом организации работы этих школ и методов преподавания.

Чтобы обеспечить бесперебойное ведение этого смотра редакция будет в порядке очереди предоставлять слово в газете руководителям школ, секретарям ячеек, культпропам и самим слушателям обьявляя об этом заблаговременно в газете.

Все желающие сказать свои мнения или передать опыт своей работы по партпросу до вызова редакцией безусловно будут удовлетворяться и после добровольного выступления вызываться не будут.

Все вызванные редакцией для выступления в смотре должны не позднее как на другой день после выхода газеты послать в редакцию материал. Не пославших материал редакция будет заносить в черный список и обьявлять в газете дезорганизаторами смотра срывающими мероприятия общественного порядка.

Главное на что надо обратить особое внимание всем выступающим в смотре, это избежать однобокого освещения вопросов-т.е. не писать только об одних недостатках, а говорить и о хороших сторонах работы не умаивать достижения, хорошие опыты и показывать лучших слушателей и руководителей школ доказывая почему они лучшие, но ни в коем случае не допускать хвастовства.

В следующем номере газеты представляется слово руководителю кандидатской школы политграмоты п. Кузнецову (Пром комбинат), секретарю партячейки Промкомбината п. Вялову и слушателям п. Комарову и п. Ушакову. Темы по выбору.

**Извещение комиссии по чистке**  
КОМИССИЯ по чистке партийных рядов Полевского р-на в составе: Пред. ком. АНАШКИН П.К., членов: ЧЕРТОВ И.И. и МАРГАЧЕВА В.И. приступила к работе.  
Комиссия просит со всеми справками и вопросами касающимися чистки, обращаться в здание Райкома ВКП(б), комната № 5 и 6.  
**КОМИССИЯ ПО ЧИСТКЕ**

### ДОМНА СЕВЕРНОГО ЗАВОДА СНОВА ВОШЛА В СТРОЙ И ДАЕТ ЧУГУН Обеспечить бесперебойную работу и освоить проектную мощность домны—задача организации Северского завода

Северская домна после длительного останова из за отсутствия древесного угля и капитального ремонта ее 16 ноября в 18 часов вновь дала первую плавку в количестве 6 тонн чугуна.

Качество чугуна первой плавки по заявлению мастера Шамина хорошее—чугун мелкозернистый. В дальнейшем домна должна давать чугуна 50 тонн в сутки.

Домна пущена, но в работе доменного цеха остаются неустраненными ряд узких мест тормозящих нормальной работе домны.

Рабочей силой домна обеспечена только на 62 проц, из нужного количества 114 человек имеется всего только 71 человек. Все заверения и обещания отдела кадров о том, что к пуску домны она будет обеспечена квалифицированной рабочей силой на 100 проц., пошли на смарку—приказ директора о полном укомплектовании штатом доменного цеха не выполнен.

Ни отдел кадров, ни тех-проп не занимались таким вопросом как повышение квалификации доменщиков, а о тех-учебе ни кто не задумался тогда как работающие на домне люди по своим теоретическим-техническим знаниям малограмотны, а некоторые и совсем без грамотны.

Привозная руда очень низкого качества, местная руда гораздо лучше, но ее отдел снабжения не доставляет.

Все это требует со стороны всех организаций завода проявить больше заботы о вновь пущенном агрегате-домне. Узкие места должны быть в ближайшее время устранены, с тем чтобы дать возможность

нормально и бесперебойно работать с лучшими показателями

—Проектная мощность домны в 50 тонн должна быть освоена и будет освоена—заявляет треугольник цеха и коллектив ударников домны, а заводоуправление должно этому содействовать всеми мерами.

М.

### ЖЕНЩИНЫ ДОЛЖНЫ ПОЛУЧИТЬ ВОЗМОЖНОСТЬ РАБОТАТЬ СПОКОЙНО

Детишки № 1 не отвечали требованиям санитарии и гигиены. Об этом администрация и общественные организации Криолитового завода знали еще в 32 году. Но ни администрация ни общественные организации не обращали на это внимания и в результате 9 ноября санитарный надзор был вынужден закрыть эти ясли и дети работников химического завода остались дома, а матери их превратились в нянек-лишних возможности работать.

В первый же день закрытия яслей 9 ноября не вышло на работу 13 женщин, а остальные боясь сделать прогул были вынуждены выходить на работу оставляя без присмотра детей и все это благодаря безобразному отношению к нуждам работниц и к созданию лучших бытовых условий вообще со стороны организаций завода и главным образом со стороны жилищного отдела в частности его руководителя к безобразиям которого почему то относятся на заводе примиренчески.

На самом деле разве т. Шамина работница серно-кислотного цеха имеющая четырех человек детей в возрасте от 6 лет и до 6 месяцев

не заслуживает внимания администрации и общественных организаций завода, разве они не должны заботиться о том, чтобы Шамина могла работать спокойно, а таких работниц—т.е. нуждающихся в создании им условий не мало. Возмите вот т. Виллову-работницу имеющую троих детей малолеток, возмите еще десяток других работниц—все они нуждаются в том, чтобы им была оказана организованная помощь, все они, чтобы могли работать и работать именно спокойно должны иметь хорошие условия для детей. И организация завода должна эти условия создать.

Райпрофсовет и Рай-РКИ должны добиться немедленной ликвидации этого безобразия с яслями. Надо заставить организации Криолитового завода немедленно подыскать помещения и ясли открыть, а виновников, которые довели до того что ясли, пришлось закрывать, надо привлечь к ответственности и заставить администрацию оплатить работницам дни вынужденных прогулов.

Матусова.

### В Леспромхозе уроки прошлого года неучтены.

С 15 го ноября Полевской Леспромхоз должен был приступить к разгрузке работ по выполнению плана лесогаготовок 4-го квартала. 38000 фесметров деловой древесины и 57000 фесметров дров таково квартальное производственное задание, выполнить которое должен Леспромхоз, однако ход подготовки к этому ответственному сезону ничуть не говорит за то что Леспромхоз справится с этой задачей.

Для выполнения указанной выше программы требуется рабочей силы: пещей 527 чел., и тягловой 720 подвод, имеется на 13 ноября 165 чел. прибывших из другого района, да своих местных работает 12 пещей и 14 подвод.

Наряды на рабочую силу реализуются медленно, и особенно медленно наряды реализуют советы нашего района из 130 пещей и 200 конных, наш район послал только 37 конных и 27 пещей.

В октябре Леспромхоз должен был заготовить делового 7200 ф.м. дров 11400 фес-метров, заготовлено же делового 172 фес-метра и дров 14 ф.м. За первую декаду ноября дров должны заготовить 7600 фес-метров делового 780 фес-метров, выколено дров 111 фес-метров, делового 5 фес-метров. Октябрьское задание по вывозке заготовок выполнено на 1 проц. к квартальному плану, и за первую декаду ноября задание по вывозке лесоматериала так же не выполнено надо было вывезти делового 4605 фес-метров дров 4100 фес-метров, вывезено дров 183 ф-метра, а делового не вывезли. Эти позорные показатели ставят под угрозу-выполнение плана.

Не выполнение плана заготовок и перевозок в леспромхозе обьявляют отсутствием нужного количества ра-

бочих и тягловой силы, а сами мало что делают чтобы ее иметь и кроме этого плохо готовятся к приемке рабочей и тягловой силы.

Жилой площади нужно иметь на 800 пещей и на 900 конных, Леспромхоз же пока только обеспечен жилой площадью на 56 проц., строится барака на 118 чел., который будет готов по словам техрука к 1 декабря, инструментом обеспечены на 100% подпалками для точки пил на 4-й квартал обеспечены полностью, но плохо с санями.

Саней нужно 240 шт. имеется только 111 шт., подсанков нужно 240 имеется 154. Этот недостаток Леспромхоз собираются пополнить козучьей саней, но пока только собирается, а саней все таки нет.

Постройка ледяной дороги на Полевском участке начата давно и должна быть закончена, но работа все еще продолжается, по словам техрука планировка и прокладка трассы закончена, закончены и земляные работы выкопан один колодезь, два отданы в работу окончание постройки ледянки намечено к 15 декабря, но едва будет сделано. Для ледяной дороги понадобятся американские сани, а их нет. ждут их завоза из Ирбитского Леспромхоза, когда эти сани придут, тоже не известно.

Плохо готовится к заготовительному сезону Райработком леса и сплава, перестройкой низового звена не занимается, красные уголки оборудуются только силами хозяйственников союз же в этом не принимает ни какого участия.

Все это говорит за то, что организации Леспромхоза не готовы к разгрузочной работе по выполнению плана лесогаготовок, уроки прошлого года не учтены.

Руководители ЛПХ, партийная

ячейка, союз должны в самый кратчайший срок провести ряд конкретных мероприятий по перестройке подготовительной работы, надо решительным образом перестроить вербовочную работу. Поставить вербовку рабочей силы в центр всей подготовительной работы, не сидеть и не ждать получения нарядов и выполнения их самотеком, а на основе двухсторонних обязательств, организовать приток в лес рабочей силы.

„Организованно встретить волжников, подготовить ясель, немедленно бороться за дальнейшее улучшение культурно-бытового обслуживания лесоруба, это значит не большевистски обеспечить производственную программу“ из передовой Уральского рабочего). Этого не надо забывать.

Профсоюз сейчас же должен перестроить свою работу, провести разъяснение среди домохозяев о значении лучшего обслуживания квартирующих в поселках лесорубов.

К приходу рабочей силы должно быть все готово: инструмент, жилища, сани и подсанки. Только в этом случае будет гарантия того, что задачи стоящие перед Леспромхозом будут выполнены.

А.П.

**ИЗВЕЩЕНИЕ**  
ЦК ВЛКСМ и ВЦСПС извещают, что опубликованное в газетах 9-XI-1933 г. постановление ЦК ВЛКСМ опровержении союзного суббота касается только молодежи.

Секретарь ЦК ВЛКСМ КОСАРЕВ  
Секретарь ВЦСПС ВЕНБЕРГ



В помощь учителю и пионервожатому.

### Выходные дни школьника будем проводить организованно.

Правильное и организованное проведение выходных дней школьника, является одной из основных задач каждой школы. Организованное проведение выходного дня школьника будет являться большим толчком к лучшей успеваемости и дисциплине школьника.

Образцовая школа начиная со 2 четверти приступает к организованному проведению досуга ученика дабы этим отвлечь учеников от нежелательных поступков. Наша задача на первое время охватить 100 проц.

учеников и занять их не менее чем на 2 с половиной 3 часа.

Для проведения этого мероприятия подколлектив разбит на бригады по 2 чел., плюс привлеченные в помощь члены производственного совещания, комсомо и школьного совета.

Намечаем проведение выходных дней таким образом.

1. Постановка детских спектаклей организация концертов музыки (струнный оркестр и привлечение родителей музыкантов) и т. д.
2. Коллективное посещение кино и

собеседование по картине.

- 3- Проведение экскурсий.
4. Организованные прогулки, вылазки на лыжах, коньках и санках.
5. Проведение детских праздников утренников на разные темы.

Кроме культурного отдыха, мы ставим каждый раз краткие беседы 15-20 минут.

Учителя желающие подробно ознакомиться с планом проведения выходных дней могут выйти в любое время в школу.

**Зав. школой А. Раскостова.**

### За качество пионер-сборов

Для того, чтобы добиться правильного проведения пионерских соборов, необходимо правильное планирование пионер-работы и разнообразное применение приемов и методов в отрядных сборах. У нас при образцовой школе—пионерские сборы проводятся 3 раза в месяц. Сборы проводятся в таком порядке:

Все собравшиеся выстраиваются в шеренгу, идет перекличка, затем проводятся беседы—15—20 мин. После чего минут 15—культурный отдых, где выступает ЖТГ, плясунья декламатор музыка и т. д. После этого организуем опять деловую работу с газетой, чтение художественной статьи, сообщения пионеров, обсуждение недостатков в отряде и в школе—20 или 25 минут. После деловой работы идет отдых—разучивание новых песен игр, лозунгов и т. д. и уход домой.

К проведению бесед привлекаем педагогов и родителей, а потому сборы проходят весело, интересно и быстро. Вот один из примерных соборов который намечен для проведения в ноябре.

1. Беседа о том, как нужно обращаться со старшими, поведение на улице и борьба с детской преступностью.
2. Культурный отдых: выступление ЖТГ, конкурс плясунков и т. д.
3. Выделение бригады по

выявлению домашних условий ребят - нарушая их правила внутреннего порядка.

4. Маршировка по залу с песнями.
5. Постройка и девиз пионеров.

Не обходимо всю работу проводимую на сборе распределить по времени и строго его придерживаться.

При пионер базе образцовой школы будет проведено 2 показательных сбора. Один в конце ноября для Полевских отрядов (пионер - работники массовых школ и учителей). Второй в конце декабря для Северских отрядов. На первом показательном сборе мы ставим:

1. Доклад о работе сан-маршрута.
  2. культурный отдых.
  3. Доклад бригады по обследованию домашних условий-нарушителей дисциплины в школе.
- Доклад о работе сан-маршрута.

При пионер базе образцовой школы ставит в известность всех учителей школ 1 ступени, что открытые дни на ноябрь и декабрь в образцовой школе будут в следующие числа:

3—15—27 открытые дни II и IV гр.  
9—21 “ III и I гр.

Начало занятий в школе с 8 с половиной часов утра Приглашаются учителя школ первой ступени и руководители.

**Зав. школой А. РАСКОСТОВА.**

При пионер базе образцовой школы ставит в известность всех учителей школ 1 ступени, что открытые дни на ноябрь и декабрь в образцовой школе будут в следующие числа:

3—15—27 открытые дни II и IV гр.  
9—21 “ III и I гр.

Начало занятий в школе с 8 с половиной часов утра Приглашаются учителя школ первой ступени и руководители.

**Зав. школой А. РАСКОСТОВА.**

### Призвать пьяницу к порядку

Письмо из Северного завода

26 октября с-г. в ночь в дежурную смену пом. нач-ка Шихалева В. пожарные в количестве 4-х человек явились на дежурство в пьяном виде, из них два комсомольца вот их личности, 1 Пальцев А., Проскуряков Ив. и двое б-п. Моришин Л. и Кичигин, пом. нач. Шихалев никаких мер не принял чтобы пьяных не допустить до дежурства, на оборот сделал запржку и устроил прогулку по заводу с целью разогнать хмель из головы пьяных пожарных. Второй факт на 30-X с-г. в ночь в смену же Шихалева В. комсомолец, Зайцев М. также явился на дежурство пьяным, а его товарищ по пьянке Зюев П. совсем не явился в пожарную, а пошел в клуб и давай дебоширить разбил нос какому-то гр-ну за что был забран милиционером, начальник пожарной охраны Зюев Н.П. коммунист, зная все эти безобразия никаких мер не принимает к устранению, да и как же он будет принимать меры, когда сам раскатывается по свадьбам и религиозным праздникам, не

ставя в известность о своей отлучке, дирекцию завода. А это было не так давно, начальник Зюев Н.П. на 30-X с-г. вечером выехал на свадьбу в дер. Косой-Брод и пробыл до 8 часов утра 31-X с-г. При чем ночью на 31-X с-г. к его несчастью случился пожар в гончарной мастерской где отсутствовал данный руководитель потушению пожара.

Дирекции завода надо призвать пожарных к порядку во главе с нач. Зюевым и за разбесды ночью на казенных лошадях не в трезвом виде привлечь к ответственности.

**ЗНАЮЩИЙ**

### Один работает—другой деньги получает

В Северском заводе в электро-цехе был мастер Петухов. Егор отпустил в отпуск и на его место назначили Кузнецова П. В. который мало знаком с обетановой цеха. В данное время цех весь завалили, нет никакого руководства над рабочими, на работу Кузнецов всегда опаздывает и почти всегда пьян. Возьмем пример 31 октября рабочие вышли на работу и сидели до обеденного перерыва—все его ждали и в конце концов вызвали Петухова, который пришел и дал всем работу, а Кузнецов пировал.

### Ни о чем не заботятся

В Кунгурской избе читальне оставались одни стены - ни окон, ни дверей, и только к октябрьским торжествам силами молодежи кой что было отремонтировано, но сельский совет и тут не пошел на встречу, не дал замка чтобы закрыть читальню когда уходят все.

А из-за отсутствия замка изба-читальня вероятно очень скоро примет тот же вид, какой она имела месяц назад.

**УХО.**

### Нужно эти часы простоя отнести на него счет.

И еще один факт: 4-го ноября в 12 часов ночи случилась авария на подстанции „А“. Дежурный начал звонить к Кузнецову как к ответственному мастеру, но оказалось Кузнецов опять пирует. Для дежурного один выход—звонить к Петухову, который не сказал не слова явился и ликвидировал аварию.

Спрашивается зачем зав. т. Дидик держит тех за которых работать приходится другим.

**Свой.**

### Постановление

### Полевского Райкома и Райисполкома об обязательной поставке мяса государству в 1934 году по Полевскому району

В соответствии с постановлением СНК СССР ЦК ВКП(б) от 28/УИ-33 г. Уралобкома ВКП(б) и Облисполкома от 4-X-33 г. об обязательной поставке мяса государству на 1934 г. Райком ВКП(б) и Райисполком постановляют.

1. Утвердить план поставки мяса государству на 1934 г. колхозами, колхозными дворами и единоличными хозяйствами района исходя из результатов сплошной проверки наличия хозяйств подлежащих обложению в 480,56 килограмм. В том числе по секторам:
  - а) колхозы имеющие МТФ 45,04 кгр.
  - б) обобщественное стадо колхозов не имеющих МТФ 16,60 кгр.
  - в) колхозники колхозов имеющих МТФ-41,16 кгр.
  - г) колхозники колхозов не имеющих МТФ-40,12 кгр.
  - д) единоличники 338,96 кгр. твердозаданцы-288 кгр.
2. План с разбивкой в отдельности по с/советам, секторам и срокам установить следующий:
  1. Полевский совет колхоз с МТФ 9,42 кгр., колхозники этого колхоза 4,83 единоличники-9,60 кгр. всего 23,85 кгр.
  2. Северский п-совет; колхоз без МТФ-4,94 кгр., колхозники этого колхоза 3,10 кгр. всего 8,04 кгр.
  3. Полдневской с-совет колхоз с МТФ-14,48 кгр., колхоз без МТФ-1,50 кгр., колхозники колхоза имеющие МТФ-14,07 кгр. колхозники колхоза без МТФ-12,71 кгр., единоличники 44,48 кгр. всего 187,24 кгр.
  4. Мраморский совет; колхоз с МТФ-7,24 кгр. колхозники этого колхоза 4,62 кгр., единоличники 58,08 кгр. всего 69,94 кгр.
  5. Кургановский совет; колхоз с МТФ 13,90 кгр., колхоз без МТФ-3,90 кгр., колхозники колхоза имеющего МТФ-17,64 кгр., колхозники колхоза без МТФ 12,71 кгр. единоличники 51,84 кгр. всего 99,99 кгр.
  6. Кунгурский совет колхоз без МТФ 0,98 кгр. колхозники этого колхоза 2,79 кгр. единоличники 38,40 кгр. всего 42,17 кгр.
  7. Кособродский совет колхоз без МТФ 2,28 кгр. колхозники этого колхоза 9,61 кгр. единоличники 34,56 кгр. твердозаданцы 3,88 кгр.
  8. Установить размеры поставки мяса государству колхозным дворам в колхозах имеющих МТФ 21 кгр., колхозным дворам в колхозах не имеющих МТФ 31 кгр., единоличным хозяйствам 48 кгр. твердозаданцам 96 кгр. (в двойном размере).

Для животноводческих товарных ферм и обобщественного стада колхозов по крупному скоту 30 кгр. с каждой коровы и телки достигших 2-х лет к 1 сентября, по овцам 8 кгр. с каждой матки и ярки.

4. Установить следующие календарные сроки сдачи мяса государству: По колхозным дворам и единоличным хозяйствам в 1-й квартал 15 II 40% II-квартала 15-V-10% III-квартал 15-УИ-20% и 4 квартал 15-X-30%.
- По животноводческим товарным фермам и обобщественному стаду колхозов по крупному рогатому скоту в 1 квартал 15-II-35% II кв. 15-V-10% III квартал 15-УИ-25% IV кв. 15-X-30% по овцам I кв. 15-II-25% III кв. 15-УИ-35 проц. IV кв. 15-40 проц.

5. Обязать единоличным хозяйствам, колхозным дворам и колхозам, что выполнение обязательств может быть любым видом скота и птицы, но обязательно в живом виде, кроме того сдатчики не имеющие скота и птицы могут объединяться в группы для сов-

местной сдачи в выполнении своих обязательств.

6. Обязать с/советы и Заготскот недопускать просрочки выполнения обязательств колхозниками и единоличниками сверх указанных выше сроков и по истечении 10 дневного срока средины каждого квартала при не выполнении обязательств в размере рыночной стоимости недополненной части мяса. При чем недо выполненная часть скота подлежит изъятию в безспорном порядке.

Категорически запретить с/сов. производить скидку с неплательщикам и дачу встречных планов уже выпо- лившим, предоставляя право свободно распоряжаться своим мясом, разъяснить что получение обязательств на 1934 год должно быть выполнено каждым колхозом, колхозником и единоличником полностью.

7. Предупредить сельские советы и заготовительные организации что лица виновные в даче встречных планов будут привлекаться к уголовной ответственности.

8. В соответствии с постановлением Совета Народных комиссаров СССР ЦК ВКП(б), освободить от обязательной поставки мяса государству в 1934 г. по Полевскому р-ну единоличников 2794 хозяйства как не имеющих об'ектов обложения, колхозников 66 хоз-в, как не имеющих дворов и усадеб. По советам, следующим порядком:

1. Полевской-кол. 8. единокл. 1789
2. Северский-кол. 4. " 535
3. полдневск.-кол. 18 " 93
4. Мраморск.-кол. 8 " 137
5. Курганов.-кол. " 50
6. Кунгурск.-кол. 11 " 48
7. Косой-Брод " 17 " 113
9. Предоставить право колхозам, колхозным дворам и единоличному хозяйству полностью выподиншим свои обязательства по поставке мяса государству за 1932 и 1933 г. установить решением Уралобкома и Облисполкома от 27 октября 1932 г. За период с 1 октября 1932 г. по 1 января 1934 г. выполнять установленные настоящим постановлением правительства на 1934 г. путем досрочной сдачи, начиная с 1 октября 1933 г.

10. Обязать контуру „Заготскот“, Райснаб и советы производить переодическую проверку в советах для начисления и обложения мясо-налогов на вновь приезжающих в пределы р-на подлежащих обложению на основе установленного закона.

11. Обязать контуру „Заготскот“ и председателей с/советов провести скидку с норм обязательной поставки мяса государству хозяйствам контррактующим телок для снабжения безкорневых колхозников на основе постановления СНК СССР в размере 20 проц. от годовой нормы после сдачи телок.

12. Обязать п-чейки и с-советы широко развернуть организационно массовую работу вокруг решения СНК СССР и ЦК ВКП(б), Уралобкома и Уралоблисполкома и настоящие постановлении обобщив их на собраниях партийцев, сельских советов, всех товарных фермах, среди колхозников и трудящихся единоличников.

Поставить в центре партийной и советской работы безусловно полное и своевременное выполнение плана мясозаготовок в 1934 г., а также полное выполнение пятиквартального плана в 1932-33 года к 1 декабря 1933 г.

За секретаря РК ВКП(б) Самсонов  
За председателя РИКа Ширинин

### ПЛАН МЯСОЗАГОТОВОК ДО 1 ЯНВАРЯ 1934 ГОДА

НАИМЕНОВАНИЕ С О В Е Т О В	30 %		Всего с недоим.	Задание пятидн.
	34 г.	33 г.		
ПОЛЕВСКОЙ П-С.	7	94,12	104,12	32 ц.
СЕВЕРСКИЙ П-С.	3 ц.	66,8	69,8	24
ПОЛДНЕВСКОЙ С-С.	57	112,21	169,21	45 ц.
МРАМОРСКИЙ С-С.	21	26,29	47,29	11 ц.
КУРГАНОВСКИЙ С-С.	30	58,31	88,31	22
КУНГУРСКИЙ С-С.	14	11,59	25,59	6
КОСОВРОДСКИЙ С-С.	15	12,52	27,52	7 ц.
<b>Всего по району</b>	<b>147</b>	<b>381,84</b>	<b>528,84</b>	<b>147 ц.</b>

Зам. Пред. РИКа ШАВРИН  
Упол. Заготскот КОТЕЛОВ

Ответственный редактор А. ЕЖОВ.